

COMPAÑIA DE TAXIS

"SAN PEDRO DE EL PUNCHE"

RESOLUCION No. 1.1.1.1573 del10 de Junio de 1999

Teléfono: 387872

EL QUINCHE- ECUADOR

El Quinche, 24 de mayo del 2005

Señor Galo Gerardo Gordón Carvajal Presente.- 53607

De nuestras consideraciones:

Tenemos el honor de comunicarle a Usted, que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS de la Compañía de Transporte en Taxis "TAXIS SAN PEDRO DE EL QUINCHE TASPEQ CIA. LTDA" reunida el 20 de mayo del 2005, nombró a Usted, GERENTE de nuestra Institución, para el período de dos años, de acuerdo al artículo VIGESIMO QUINTO de los estatutos vigentes.

En el desempeño de sus funciones estará ser REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía inscrita en el registro del Cantón Quito, el 19 de julio de 1996 TAXIS SAN PEDRO DEL QUINCHE TASPEQ CIA LTDA; se constituyó mediante escritura pública otorgada en la Notaría Décimo Sexta del Cantón Quito, el 25 de abril de 1996, e inscrita en el Registro Mercantil, No. 1936, tomo 127, del 19 de julio de 1996.

Atentamente

Luis Puma Pineida

PRESIDENTE DE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE SOCIOS

DE TASPEQ CIA LTDA.

Sixto Proano Estevez

SECRETARIO ADOC DE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE

SOCIOS DE TASPEQ CIA LTDA.

Yo Galo Gerardo Gordón Carvajal, acepto el presente nombramiento como Gerente de la Compañía de Transporte en Taxis "Taxis San Pedro de el Quinche TASPEQ CIA LTDA.", en el Quinche, el 24 de rayo del 2005.

TASPEQ

Galo Gerardo Gordón Carvajal

CI. 170320868-4

con esta tecna queda inscrito el presente documento bajo el Nº 492 del Registro

1

de Nombramientos Tomo

Quito,a # 1 JUN 2005

REGISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL GAYBOB SECAIRA

DEL CANTON QUITO